

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ШАХТЕР» (Караганда)

Начальник команды Ю. Г. Деревягин.

Старший тренер — мастер спорта В. Г. Корольков.

Тренер А. Ф. Полосин.

1. Анатолий Зарапин

2. Валерий Круглыхин

3. Сергей Аширбеков

4. Евгений Герасименко

5. Анатолий Ченцов

6. Алексей Котов

7. Геннадий Глеб

8. Евгений Пиуновский

9. Вячеслав Гусаров

10. Евгений Кузнецов

11. Александр Савченков

«ВОЛГАРЬ» (Астрахань)

Начальник команды А. А. Подкопаев.

Старший тренер — заслуженный тренер РСФСР, мастер спорта Ю. Н. Белоусов.

Тренер И. П. Лукашевич.

1. Юрий Маков

2. Георгий Качура

3. Леонтий Сердюков

4. Петр Саблин

5. Юрий Сонцев

6. Валерий Кондрашов

7. Валерий Евлов

8. Олег Новиков

9. Геннадий Капков

10. Теймураз Гвасалия

11. Отари Гаделия

Стадион „Спартак“

4  
ноября  
1970 года

32-Й ЧЕМПИОНАТ СССР

Первая группа  
класса „А“

«ВОЛГАРЬ»

(Астрахань)

„ШАХТЕР“

(Караганда)



ФУТБОЛ

Следующий матч на нашем стадионе состоится  
8 ноября.

Встречаются:

«ВОЛГАРЬ» (Астрахань) — «СТРОИТЕЛЬ» (Ашхабад).

ЦЕНА 5 КОП.

СЕГОДНЯ  
У НАС  
В ГОСТИХ

## «ШАХТЕР» (Караганда)

«Шахтер» выступает в чемпионатах страны с 1958 года. В первых трех сезонах карагандинцы выступили неудачно, заняв в зоне класса «Б» соответственно 13-е, 10-е, 12-е места. Разительные перемены произошли с командой в 1961 году, когда ей чуть-чуть не хватило до победы во второй зоне класса «Б» союзных республик. Более опытные кутаисцы, заняв первое место и выиграв переходные игры, доказали, что их успех не случаен.

В следующем, 1962 году, «Шахтер» стал победителем второй зоны союзных республик, победителем гомельского «Локомотива» в переходных играх, что дало ему путевку в класс «А».

В 1963 году горняки дебютировали во второй группе класса «А», однако на протяжении трех сезонов команда выше 12 места не поднималась. В 1966 году «Шахтер» занял четвертое место во второй группе, а в 1967 году, выиграв первое место в третьей подгруппе, боролся за выход в высшую лигу. Проиграв в Ташкенте дополнительный матч динамовцам Кировабада (0:1), горняки заняли второе место и были награждены малыми серебряными медалями. В 1968 году у карагандинцев был спад, они заняли в подгруппе 12 место.

### В ПРОШЛОМ ГОДУ

В сезоне 1969 года «Шахтер» в четвертой подгруппе, объединяющей команды Средней Азии, Кавказа, Молдавии, Прибалтики, Белоруссии и Казахстана.

На протяжении всего розыгрыша горняки вели острую борьбу за лидерство с вильнюсским «Жальгирисом», тбилисским «Локомотивом», душанбинским «Энергетиком» и фрунзенской «Алгой». На финише «Шахтер» оказался вторым, пропустив вперед «Жальгирис».

Про карагандинцев говорят, что это команда настроения. Проигрыши слабым соперникам чередуются с внушительными победами над сильнейшими. За годы выступлений в классе «А» (1963—1969 годы) «Шахтер» сыграл 279 матчей, из которых в 108 матчах одержал победы, 89 сыграл вничью и 82 проиграл. «Шахтер» забил за эти годы в ворота соперников 297 мячей. Приведем фамилии лучших бомбардиров «Шахтера»:

- |                                    |
|------------------------------------|
| 1963 год — В. Корольков — 13 мячей |
| 1964 » — Е. Юркевич — 11 мячей     |
| 1965 » — В. Храповицкий — 9 мячей  |
| 1966 » — В. Абгольц — 16 мячей     |
| 1967 » — В. Абгольц — 14 мячей     |
| 1968 » — Р. Анторян — 12 мячей     |
| 1969 » — Е. Пиуновский — 10 мячей  |

### ЕЩЕ О КОМАНДЕ

Первый матч в классе «А» «Шахтер» провел во Фрунзе против «Алги» 21 апреля 1963 года и проиграл — 0:1.

Первый международный матч команда «Шахтер» провела дома в сентябре 1963 года с польской командой «РУХ» из города Хожув. Карагандинцы потерпели поражение — 0:2.

Пять футболистов «Шахтера» призывались под знамена молодежной команды СССР — В. Абгольц, В. Асылбаев, А. Зарапин, В. Круглыгин, Ю. Мелкумов.

Третий гол в текущем сезоне, забитый в ворота соперников, стал юбилейным для карагандинцев. Это был 300-й мяч, забитый футболистами «Шахтера» в классе «А». Забил его Е. Кузнецов 2 мая в ворота ашхабадского «Строителя».

Случилось так, что и еще один юбилей отметили горняки в этом сезоне. 1 июня в Караганде играли команды «Шахтер» и «Кайрат». На 55-й минуте вратарь хозяев поля А. Зарапин пропустил 250-й мяч «Шахтера» в классе «А», а забил его алмаатинец С. Рожков.

### НОВЫЕ ИМЕНА

В нынешнем сезоне «Шахтер» в основном сохранил свой состав. В команду влилось молодое пополнение. Из команды «Енбек» (Джезказган) пришел вратарь Нигмат УСМАНОВ, защитники Сергей ЦОНИН из СКА (Одесса) и Сергей Ашировеков из «Кайрата», полузащитники Алексей Котов из калининской «Волги», нападающие Вячеслав Гусаров и Владимир Камшилов из команд Сумгаита и Семипалатинска.

В команде «Шахтер» много талантливых футболистов. Вратарь Александр Зарапин — участник молодежной сборной Советского Союза.

### ВСТРЕЧИ С «ВОЛГАРЕМ»

Футболисты Астрахани и Караганды впервые встретились в нынешнем сезоне. Матч первого круга состоялся 9 июня в Караганде. Впервые выступая в Караганде, астраханцы ушли с поля победителями, забив в первом тайме гол в ворота «Шахтера» на 5 минуте игры. Сделал это Теймураз Гвасалия. Астраханцы удержали этот минимальный результат до финального свистка судьи С. Мурунова (Гашкент).